



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 26. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. június 30., péntek

Kálvin téri Családi Nap

XI. alkalommal ismét megrendezzük a nagyszerű Kálvin téri Családi Napot, melyre szeretettel meghívunk Téged is kedves családdal, barátaiddal!

**2023. július 8-án (szombat)
9.00 órától**

**Helyszín: Sarkad, Kálvin téri
játsszótér és futballpálya**

Programok:

Ismét színes programok várják a rendezvényre kilátogatókat, lesznek gyermekprogramok a játszótéren (kézműves foglalkozás, ugrálóvár), jászat, labdarúgó torna a focipályán, palacsintasütés, főzőverseny (nevezés a helyszínen), és még sok más is...

Délben közös ebéd a játszótéren (paprikáskrumpli lecsókolbásszal, töltött káposzta – támogatójeggyel is vásárolható)

A DELUTÁN FELLEPŐI:

- **JUHÁSZNE IRENEKE** táncos, több értékes díj tulajdonosa.
- **ENERGY DANCE COOL** fellépése a nemzetközi eredményekkel is büszkélkedő **VIDÓ KATA** vezetésével.
- **ELEK IMRE** – „GOLYÓ” break táncos.
- **TOMBOLASORSOLÁS**, egész nap tombolaárusítás!
- *Az esti órákban frissen sült húrka, kolbász árusítása támogatójeggyel!*
- **20.00 – SZTÓJKA TIBOR** énekes!
- *Napközben SÁROSI GÁBOR* zenél.

Színvonalas, jó hangulatú családi napot szeretnénk, ezért mindennemű támogatást, felajánlást és ötletet tisztelettel és köszönettel fogadunk! Ez a nap szóljon a szeretetről és az összetartozásról! Gyere és érezd jól magad!

Információ kérhető
Sárosi Mátyástól
(06-30-851-6001) és
Képiróné Széplaki
Juditól (06-20-361-7811).



(Archív képek 2018-ból)

Nyolcvan sarkadi diáknak biztosít jövedelmet és munkalehetőséget az önkormányzat a „Nyári diákmunka” program keretében

A város vezetése elkötelezett a településen élő fiatalok támogatása iránt, melynek mentén többek között gyermekszületési és iskolakezdési támogatást nyújt, különböző ösztöndíj programokat működtet, illetve jelentős összeggel támogatja a fiatalok első lakáshoz jutását is. A fiatalság támogatása érdekében működtetett önkormányzati rendszerbe illeszkedik be évről-évre a nyári diákmunka program lebonyolítása is.

Ennek szellemében a szükséges munkavédelmi, valamint tűzvédelmi oktatás június 28-ára megszervezett megtartásával júliustól ismét elindul városunkban a korábbi években már nagy népszerűségnek örvendő „Nyári diákmunka” központi munkaerőpiaci program, melyhez idén is csatlakozott Sarkad Város Önkormányzata.

A program megnyitására a polgármesteri hivatal nagtermében került sor, ahol dr. Mokán István polgármester köszöntötte a program júliusi etapjában résztvevő diákokat.

A polgármester kihangsúlyozta, hogy idén is sokan érdeklődtek a polgármesteri hivatal illetékeseinél és nála is személyesen erről a korábbi években már megszokott, közkedvelt nyári munkalehetőségről, amely pénzkeresési lehetőséget, valamint szakmai tapasztalatszerzést biztosít a fiataloknak. Ennek mentén dr. Mokán István elmondta, hogy az önkormányzat a 2023-as esztendőben is készen állt arra, hogy amikor a Magyar Kormány megnyitja ezt a lehetőséget, akkor a városvezetés újfent megteremtse a jól bevált nyári diákmunkaprogram lebonyolításának szakmai és pénzügyi feltételeit a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban és a sarkadi önkormányzati intézményeknél.



Dr. Mokán István köszöntötte a programban résztvevő diákokat

A városvezetés és a képviselő-testület sarkadi fiatalok támogatása iránti elkötelezettségét jól példázza, hogy a diákmunka program lebonyolításához szükséges egymillió forintos nagyságrendű saját forrás biztosításán túl a

diákok összességében több millió forintot kitevő munkabérének megelőlevezését is vállalta az önkormányzat az utólagos finanszírozású állami programhoz kapcsolódva. A város vezetője arra is kitért, hogy ennek a program-

nak két fontos hozadéka van. Egyrészt a diákok a nyári szünet alatt munkatapasztalatot szerezhetnek, ami meghatározhatja elképzeléseiket a jövőjükkel illetően, elősegítve továbbtanulási elképzeléseik formálódását is, másrészt pedig tisztességes munkajövedelemhez is juthatnak, ami szintén könnyítést jelent a gyermekeket nevelő és tanító sarkadi családoknak.

Az idei nyári diákmunkaprogram részleteit illetően megtudtuk, abban azok a 16 és 25 év közötti, nappali tagozatos diákok vehetnek részt, akik foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek, és közvetítés kérés nélkül nyilvántartásba vételre kerülnek.

A diákmunka program keretében legfeljebb egyszer, három hét időtartamra, maximum napi négy órás foglalkoztatás támogatható. Az előírások szerint ugyanaz a diák kétszer nem vonható be az idei diákmunka időszak alatt a programba, a foglalkoztatás időtartama így a sarkadi önkormányzati intézményeknél maximum három hét lehet diákonként.

Azt is megtudtuk, hogy a program júliusi része már betelt, azonban az augusztusi programra még lehet jelentkezni. Bővebb felvilágosítás kérhető a Sarkadi Polgármesteri Hivatal titkárságán ügyfélfogadási időben.

Városunk vezetői valamennyi, a programban résztvevő diáknak sok sikert és eredményes munkát kívánnak!

–mk



Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülöző, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását. Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben ré-

szesülő gyermekek részére is. Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Alkalmcstár jogerős határozattal elrendelte!

Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, abban az esetben **8.000 Ft gyermekenként**.

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, akkor a támogatás összege **4.000 Ft gyermekenként**.

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet?

tani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet?

A kérelmeket **2023. július 1. és 2023. szeptember 30. között** – ügyfélfogadási időben – lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportnál, a 2-es számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmet kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportjánál, vagy letölthető a www.sarkad.hu oldalról.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolalátogatási igazolást mellékelni, számukra az iskolalátogatás tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolalátogatási igazolást.

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést,

vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya) bemutatására, továbbá a kérelmező személyi igazolványára és a kérelmező és gyermeke TAJ kártyájára.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát**, továbbá a számlaszám igazolására szóló dokumentumot (bankszámlakivonat).

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére pénztári úton kerül a támogatás kifizetésre.

Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybevétele érdekében, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató nyári szünidei gyermekétkeztetéséről

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.

A települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetés

a) a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,

b) az általános iskolai tanulók, a középfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló kiskorúak esetében

ba) a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon, köteles megszer-

vezni. Ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére köteles biztosítani.

Sarkad város jegyzője írásban tájékoztatja azon hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek szülőjét/törvényes képviselőjét, akinek gyermeke tekintetében a jogosultság fennáll. A tájékoztatással egyidejűleg megküldi a jogosultaknak az igényléshez szükséges 328/2011. (XII.29.) Kormányrendelet 7. sz. melléklet szerinti nyilatkozatot, melyet minden jogosult gyermekre külön ki kell tölteni!

A szünidei étkeztetés legközelebb a 2022/2023. tanév nyári szünetére igényelhető!

Bölcsődében: a zárva tartási munkanapokon, 2023.07.31-től – 2023.08.20-ig 15 munkanapon keresztül.

Óvodákban: az adott óvoda zárva tartási munkanapjain, 2023.06.19. és 2023.08.31. között.

Az általános iskolákban és

a középfokú oktatási intézményekben a tanítási szünetben, 2023.06.19-től – 2023.08.31-ig 54 munkanapon keresztül.

A szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időszaka a gyermek más településen történő táborozása vagy más okból való akadályoztatása esetén az adott gyermek tekintetében rövidebb is lehet.

A nyári szünidei étkeztetés iránti igény a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályának 2-es számú irodájába benyújtott „Nyilatkozat” nyomtatványon szükséges benyújtani legkésőbb 2023. június 16-ig!

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményétől munkanapokon a 11.00 és 12.30 óra közötti időben.

A benyújtott Nyilatkozatok alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybeviteléhez

külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy kérelmmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékoztodik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási,
Koordinációs
és Népjelölti Osztálya

Diákként dolgozni, diákként adózni

A nyári munkát vállaló diákok a közteherviselés szempontjából felnőttnek számítanak. Bejelentésükre, adózásukra – a diákszövetkezeten keresztül vállalt munka kivételével – ugyanolyan szabályok vonatkoznak, mint más munkavállalókra. Sőt, esetükben igénybe vehető a 25 év alattiak kedvezménye is.

A diákok szülői engedéllyel 16 éves koruktól dolgozhatnak, de szünetekben már a 15 éves nappali tagozatos tanulók is vállalhatnak munkát. A munkavállaláshoz adóazonosító jelre van szükség, ezért ha a diák még nem rendelkezik vele, vagy elvesztette az adókártyáját, akkor azt a NAV-nál tudja igényelni a 23T34-es nyomtatványon. A nyomtatvány leggyorsabban az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazással (ONYA) tölthető ki és küldhető be a NAV-hoz elektronikusan, akár okoseszközzel is.

A diákmunkával szerzett jövedelemre is érvényes a 25 év alatti fiatalok kedvezménye, miszerint az arra jogosult fiatalnak havi 499 952 forintig nem kell személyi jövedelemadót fizetnie. Ez az adóalapról levonható kedvezmény 2023-ban havonta maximum 74 993 forint adómegettakarítást jelent. A kedvezmény érvényesítését a fiatalnak nem kell kérnie, azt a munkáltató, rendszeres bevételt juttató kifizető a joga-

sultsági hónapokban automatikusan figyelembe veszi, kivéve, ha a fiatal nyilatkozatban kéri a kedvezmény részleges vagy teljes mellőzését.

A foglalkoztatónak az adóévi összes jövedelemről és a levont közteherkről igazolást kell kiállítania 2024. január 31-ig, amire a diáknak jövőre szüksége lesz a NAV által készített személyijövedelemadó-bevallási tervezet ellenőrzéséhez.

Munkaviszony esetében ragaszkodni kell az írásban megkötött – alapszabály, munkaköri, munkaviszony időtartamát, jellegét és a munkavégzés helyét tartalmazó – munkaszerződéshez, mely 18 éves kor alatt csak a törvényes képviselő hozzájárulásával érvényes. A munkaviszony alapján létrejött biztosítási jogviszonyt a munkáltatónak be kell jelentenie a NAV-hoz. A munkaszerződésben a felek megállapodhatnak havi, heti, napi vagy órában, vagy teljesítményben, vagy teljesítményben meg kell kapnia a minimálbért, ami napi 8 óras foglalkoztatásnál havonta bruttó 232 000 forint.

Ha a diákok egyszerűsített foglalkoztatás (alkalmi- vagy idegnyomunka) keretében dolgoznak, akkor ebben az esetben nem kötelező a szerződést írásba foglalni.

A diákok foglalkoztatásáról bővebb információ olvasható a 72. számú Információs Füzetben. **NAV**

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. július

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
3 hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
4 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
5 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
6 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
7 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
10 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
11 kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
12 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
13 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
14 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
17 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
18 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
19 szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
20 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
21 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
24 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
25 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
31 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

A sarkadi gyógyszertárak hétfévi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Július 1-2.
Sétányi gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Július 1-je Semmelweis nap, az Egészségügyi dolgozók Munkaszüneti napja. Ezért a sarkadi gyógyszertárak zárva lesznek.

Az ügyeletet a kiírás szerint a Sétány-Patika adja, de szombaton is 9.00 - 12.00-ig, az ünnepnapokon megfelelően.



2023. július 1-én 10 órától a bölcsődében megrendezésre kerülő MAZSOLA NAPRA melyre mindenkit szeretettel várunk: kicsiket és nagyokat, apukákat, anyukákat, nagymamákat, nagypapákat egy közös délelőttre a bölcsődébe (Sarkad, Iskola utca 8)

Programjaink az egészséges életmód jegyében ingyenesen igénybe vehetők:

Játékos vetélkedők, foglalkozások,
Egészséges közös tizórai,
Zene, tánc, sok-sok mozgás.

Keretprogramok:

Ugrálóvár, arcfestés, kézműves foglalkozások és sok-sok játék

**GYERE! MOZOGJ! KÓSTOLJ!
ELJ TE IS EGÉSZSÉGESEN!**

VI. Ráadás gyereknapi horgászverseny

Immár hatodik alkalommal rendeztük meg gyereknapi horgászversenyünket a Bárkás-csatorna „alsó” szakaszán. Az előzetes nagyszámú jelentkezések jelezték, hogy rekordot fogunk dönteni, de sajnos többen nem jöttek el, így végül 34 fővel startolt a mezőny. A nap folyamán igazi öröm volt számunkra, hogy több ponty is horogra akadt, de volt törpeharcsa, csuka, bodorka, keszeg is. Az utolsó 5 percben Bálint Brendon megakasztott pontyának kifogását pedig már a teljes résztvevői gárda végigszurkolta. Egy eredményes pályázatnak köszönhetően értékes díjakat (horgászbötyök) is tudtunk adni a HUNOP-VII/1/2023 pályázat keretében és a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetségének támogatásával. Reggel a gyerekek az Energofish Kft által felajánlott sapkákat kaptak, majd mérlegelés után együtt ebédelték szüleikkel, míg az eredmények összesítése megtörtént. Bálint Imre felajánlásának köszönhetően segítő asszonyaink palacsintát sütöttek, ami nagyszerű desszertnek bizonyult. Minden gyermek nyert, hiszen igyekeztünk megadni nekik a nagy pillanatot, az ajándékok átadásával és az eredményhirdetésnél. A kapott csomagban volt etetőanyag, kispeca felszerelés és dr. Mokán István polgármester úr csokoládéval lepte meg a versenyzőket. A KHESZ meghívásos táborába is meghívást kapott 1 felsős versenyző, mely évek óta a

legértékesebb díjak egyike. Az ajándékok sorát a meglepetést tartalmazó zsákba-macska zárta, ahol apróságoktól a horgászböty, székig változatos ajándékok találtak gazdára.

Eredmények:
Óvodás kategória helyezettjei: I. Medve Kristóf 1060 gr, II. Dávid Sándor Gábor 450 gr, III. Béres József 230 gr, IV. Fábrián László Gábor 150 gr.

Alsós kategória helyezettjei: I. Laukó Tamás 510 gr, II. Rózsavölgyi Zoltán 480 gr, III. Szigeti Kamilla 360 gr, IV.



Sebestény Mihályné
Szegedi Csanád 295 gr, V. Kondacs Nóra Diana 285 gr,

VI. Szűcs Adrienn 230 gr, VII. Tímár Gyula 140 gr, VIII. Fábrián Jázmin 125 gr, IX. Rosztás Lili 120 gr, X. Dézsi Gábor Roni 115 gr, XI. Dékány Dávid 110 gr, XII. Dézsi Lotti 75 gr, XIII. Fekete Fanni 50 gr, XIV. Csiki Levente 40 gr, XV. Szigeti Csenge 20 gr.

Felső kategória helyezettjei: I. Bálint Brendon 3.785 gr, II. Beinschrod Blanka 775 gr, III. Nagy Miklós 760 gr, IV. Gurbai Izmael 500 gr, V. Lévai Dávid 405 gr, VI. Nagy Réka 330 gr, VII. Pap Bence 235 gr, VIII. Nagy Emese 70 gr, IX. Szűcs Anikó 60 gr, X. Laukó Richárd 55 gr, XI. Szigeti Aliz Iringó 40 gr, XII. Kocsor Aron Tamás 20 gr, XIII. Farkas Benjamin és Don Gergő.

Támogatóink voltak: Magyar Országos Horgász Szövetség, Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége, Energofish Kft., Andi Étterem, Bálint Imre, Szabó Zsolt versenyhorgász és a Promix, Bundzsák Horgászbolt, dr. Mokán István, Nagy Zsolt, Nagy Ágnes, Virág János, Virágné Leellőssy Otília, Szabóné Fászkerti Mariann. Köszönjük felajánlásait!

Köszönöm segítőinknek, hogy ismét velünk voltak! Nélkületek nem valósulhatott volna így meg ez a rendezvény: id. Bálint Imre, ifj. Bálint Imre, Bálintné Kovács Adrienn, Szabó Zsolt, Szabóné Patkás Dóra, Nagy Zsolt, Nagy Ágnes, Nagy Ede, ifj. Sebestény István, Sebestény Mihály, Virág János, Virágné Leellőssy Otília, Szabóné Fászkerti Mariann, Tóth Lajos, Papp Lajos Mihály, Szigeti István, Dékány Norbert.

Sebestény Mihályné
Sarkadi HE elnöke



A díjazottak



A résztvevők



A díjak átadásán részt vett dr. Mokán István is



Mérlegelés



Bálint Brendon az utolsó percekben fogott halával



MEGHÍVÓ - közgyűlésre

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a Sarkadi Kinizsi Sporttelepen, 5720 Sarkad, Gyártelep 1. sz. alatt



SARKADI KINIZSI LE

2023. július 09-én 14 óra 30 perckor megtartandó közgyűlésére.

Napirendi pontok:

1. Pénzügyi beszámoló a 2022. évi gazdálkodásról
2. Szakmai beszámoló
3. Jelölőbizottság választás
4. Tisztségviselői választása
5. Bejelentések

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés ugyanezen a napon és helyen, változatlan napirendi pontokkal **15 órakor kerül összehívásra**, mely már a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

Kérem a tagok pontos megjelenését.

Gyebnár György egyesületi alelnök

X. BARÁTSÁGOS PÁROS HALÁSZ-HORGÁSZ CSAPATVERSENY

Időpont: 2023. július 08-09. (szombat-vasárnap)

Helyszín: SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK I.

Verseny menete:

- 17:45 órakor Gyülekező az Éden Horgászboltnál (Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kisorsolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés)
- 18:45 órakor kisorsolt hely bebetetésének megkezdése (dudaszóra)
- 19:00 órakor verseny kezdete dudaszóra (Verseny alatt folyamatos mérlegelés)
- 07:00 órakor verseny vége (dudaszóra), mérlegelés
- 07:45 órakor Eredményhirdetés, díjak átadása

Nevezési feltétel: 2023. évre érvényes Állami halászszejg és Állami horgászszejg megléte. A versenyre 2 fős csapatok, kisorsolható halász - horgász párok nevezhetnek, nevezéskor csapatnevet kell megadni!

Verseny szabályai:

- a kisorsolható halász 1 db, legfeljebb 3*3 méter nagyságú, 30 mm, vagy nagyobb szembőségű emelőhálót használhat!

- a horgász 2 db horgászkészítéssel, botonként 1 db egyágú mikroszakállas vagy szakáll nélküli horoggal, úszós vagy fenekezős készíttéssel horgászhat!

- a halász-horgász csapattagok egymás mellett foglalhatnak helyet!

- az emelőhálót a verseny alatt csak a benevezett halász húzhatja, csak az ő általa fogott hal számít bele a fogott súlyba.

- a horgász horgászkészíttésének maximális dobótávolsága 60 méter!

- a verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba!

- a nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelent!

Kötelező:

- az Édenkert-Tavak I. Horgászrendjének ismerete, betartása!

- a halászati - horgászati tevékenységhez szükséges kötelező tartozékok, felszerelések megléte!

- a kifogott halak élve tartása! A halat-halakat minimum 1,5 méteres karikás haltartó szákban, a 10 kg-nál nagyobb halat sűrűszövésű pontyzsákban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés követően vissza kell engedni a tó vizébe.

- csapatonként, minimum 1 db pontybölcső használata, minden kifogott halnál!

Tilos:

- a verseny alatt kifogott halat-halakat megtartani, szemetelni

- a monofil és a fonott dobóelőke használata

- a tűző-, etetőszúnyog, jégbomba, bogáncs, etetőháló használata

- a dróthaltartó használata

Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek személyenként: 2 kg (szárazon mért) etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2 liter élő csali. A verseny során tűző-, etetőszúnyog, jégbomba, és bogáncs használata nem engedélyezett!

Nevezési díj: 7.000 Ft/fő, csapatonként 14.000Ft, mely tartalmazza a versenyen való részvétel díját, és személyenként egy-egy vacsorát. Max. 14 csapat nevezését tudjuk fogadni!

Díjazás: Első 3 helyezett csapat oklevél, vásárlási utalvány díjazásban részesül!

Jelentkezés, nevezés: 2023. július 06. (csütörtök) 12 óra az Éden Horgászboltnál (Sarkad, Édenkert-Tavak II. Hargita sétány 5.) Tel: Debreczeni Gábor 06-30/405-3550

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja!

Várunk minden kedves halász és horgász sporttársat egy kellemes hangulatú, baráti megmérettetésre!

Sarkadi Éden Horgászegyesület Vezetősége

A víz jó barát, de adott esetben a meggondolatlan ember számára végzetes ellenséggé válhat.

A nyári fürdőzéshez fogadj meg néhány fontos és hasznos tanácsot:

- Ne fürdöj teli gyomorral!
- Soha ne ugorj felhevült testtel a vízbe! Mindig hűtsd le magadat előtte.
- Soha ne ússz egyedül! Társnak lehetőleg felnőttet válassz!
- Ne ússz és ne buk a víz alá ugrálásra kijelölt területen!
- Figyeld a strand területét jelző bójákat!
- Ha nem tudsz úszni, ne használj gumimatraccot! Nagyon fontos mentőmellény vagy mentőgallér használata, még akkor is ha jó úszó vagy! A karúszó nem nyújt megfelelő biztonságot!
- Ismeretlen helyen soha ne ugorj a vízbe!



Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Esetmenedzser és családsegítő munkakör

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központban **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet. A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: Az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott családsegítői, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV: 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne

álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Kézalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53-3/2023. Valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló iratok másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. július 10. A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 13.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központban **családsegítő** munkakör betöltésére pályázatot hirdet. A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás teljes munkaidős, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV: 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Kézalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53-2/2023. Valamint a munkakör megnevezését: **családsegítő**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló iratok másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. július 13. A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 17.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálat,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig
8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióréti tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

FOLYTATÓDIK A FÖLDÉRTÉKESÍTÉSI PROGRAM

A Nemzeti Földügyi Központ tájékoztatója

A 2020. évben megkezdett földértékesítési program mintegy folytatásaként összesen több ezer darab, 10 hektárnál kisebb területű állami földet hirdet meg eladásra a Nemzeti Földügyi Központ (NFK) szeptember elején. Az érintett területekre a korábbi eljárásokhoz hasonlóan, a jogszabályban foglalt feltételeket figyelembe véve bárki tehet vételi ajánlatot.

A földértékesítési programban mintegy 6.625 hektárnyi területet kínálnak eladásra nyilvánosan, melyekre 30 napig lehet vételi ajánlatot tenni. Az agrártárca számára továbbra is fontos célkitűzés az osztatlan közös földtulajdon felszámolásának gyorsítása, amivel a magyar birtokpolitika több mint harminc éves adósságát kívánja orvosolni. Az előző földértékesítési programokhoz hasonlóan az eladásra kerülő földek az állami földvagyonportfólió tisztítását is szolgálják, mivel a kis területű, jellemzően magántulajdonú területek közé ékelődő ingatlanok értékesítése is cél.

A meghirdetett földekre bárki tehet vételi ajánlatot, aki a jogszabályban foglalt feltételeknek megfelel. Az értékesítés elektronikus úton zajlik. A hirdetményben közzétételre kerül a földrészletek minimális vételára, melynél kedvezőtlenebb ajánlat nem tehető. Egy hektáros mérethatárig a földművesnek nem minősülő személyek is



vásárolhatnak földet, és ilyen esetben az ingatlanok értékbecslésének költségét is az állam állja. Egy és tíz hektár közötti méretű földre, illetve tulajdoni hányadra pedig minden földműves ajánlatot tehet az NFK honlapján található Elektronikus Pályázati Rendszert használva, az ügyfélkapus azonosítást követően.

A koronavírus-járvány és az orosz-ukrán háború rávilágított arra, hogy az élelmiszer-ellátás stratégiai kérdés, aminek egyik alapja a termőföld. Az agráriumot erős kihívások ellenére magyar gazdák elkötelezett munkájának és szorgalmának köszönhetően minden nap friss és egészséges élelmiszer kerül a magyar családok asztalaira. Az agrártárca éppen ezért minden lehetséges eszközzel támogatja a termelők tevékenységét, aminek egyik alapvető eszköze a gazdálkodók igényeit figyelembe vevő birtokpolitikai intézkedések kialakítása.

Az értékesítésre kerülő földek listája a <https://nfk.gov.hu/felhivasok> oldalon, valamint az érintett települések önkormányzatainak honlapján is közzétételre kerülnek a megvásárolható ingatlanok adatai (A Sarkad környéki területek adatai az elektronikus hirdetmény 18. oldalán találhatóak!).

Hiteles, szakmailag ellenőrzött információkat keres egészségügyi témákban?

Hétköznapi nyelven megfogalmazott választ szeretne kérdeire?



egeszsegvonal.gov.hu

info@egeszsegvonal.gov.hu

1812

Erthetően, hitelesen

GYÁSZHÍR

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

Jákó Klára

77 éves korában elhunyt

Szerettünkől 2023. június 30-án pénteken 13 órakor a Sarkad Körösháti temetőben (5720 Sarkad, Epreskert u. 18.) polgári szertartással veszünk végső búcsút. Emlékét szívünkben őrizzük. **A gyászoló család**

Részvénylivánítás: Budai Eszter 1077 Budapest, Izabella u. 3/B II./15. vagy neteszter@gmail.com

Megemlékezés

„Rég már, hogy elmentél tőlünk,
Óres lett a helyed, hiába keresünk,
Úgy mentél el, mint a tavasz virága
Sirodha szállt Veled, szívünk boldogsága.
Nincs olyan nap, perc és óra
Hogy Rád ne gondoltunk volna.”

KARÁCSONY SÁNDOR

(volt Tánácsos u. 38. sz. alatti lakos)
halálának 7. évfordulóján emlékezik rá:
Édesanyja, felesége, gyermekei és családjai,
testvérei és családjai

Megemlékezés

„Életem úgy múlt el, mint egy pillanat,
de emléked szívünkben örökké megmarad.
Szeretd szíved pihen a föld alatt,
minden érte hulló könnyesepp nyugtassa álmodat.”

KARÁCSONY SÁNDOR

(volt Rákóczi u. 51. sz. alatti lakos)
halálának 3. évfordulóján emlékezik rá:
Felesége, gyermekei és családjai,
unokái és dédunokái

ÁLLAT

BARNA TOJÓ TYÚK jól tojó 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. 06/30/860-2627

EGYÉB

Hagyatékot, gyűjteményeket, személyautókat, motor-kerekpárokat, MZ-t, Simsont, Jawat hiányosan is, utánfutót, lakókocsit, traktorokat, gépeket, csónakokat vásárolok. T:06/20/572-5142

Zártszelvények 20x20-tól 50x90-ig és satupad satuval és szalagfűrész eladók. T:06/20/319-0310

SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés. 06/20/588-4535

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt,
Hol nincs már több fájdalom,
De szívünkben itt leszel,
Míg élünk-e világon.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Marcsov Jánosné

(szül. Puskás Róza)

halálának 5. évfordulóján. Szerető családja.

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374